
       
ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ & 
ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ 
TΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ & ΙΣΟΤΗΤΑΣ 
ΤΩΝ ΦΥΛΩΝ 

 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

          Η Αντιδημαρχία Κοινωνικής Πολιτικής διά της Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας και Δημόσιας Υγείας 

σε συνεργασία με την Δημοτική Περιφερειακή Βιβλιοθήκη Κωνσταντινουπόλεως στα πλαίσια του 

προγράμματος “Ομάδες Συμβουλευτικής Στήριξης Κατοίκων”  θα λειτουργήσει ομάδα συμβουλευτικής 

στήριξης γονέων με παιδιά στο φάσμα του αυτισμού  με τίτλο: “Γονεϊκότητα και φάσμα αυτισμού στην 

προσχολική και σχολική ηλικία” ( 4-12 ετών). 

 Η ανατροφή ενός παιδιού στο φάσμα του αυτισμού έχει πολλές προκλήσεις και ιδιαίτερα για τους 

γονείς, των οποίων  ρόλος έχει αποκτήσει ένα νέο νόημα. Η στήριξη της οικογένειας με άτομο στο φάσμα του 

αυτισμού είναι πολύ σημαντική για τους γονείς  και ιδιαίτερα για τους γονείς που είναι οι φροντιστές  των 

παιδιών στην πλειοψηφία  των περιπτώσεων. 

 Στην ομάδα θα συζητηθούν θέματα που θα αφορούν την αντιμετώπιση της διάγνωσης της αυτιστικής 

διαταραχής, τη θετική προσαρμογή της οικογένειας ( συζυγική σχέση, αδελφική σχέση, σχέσεις με την 

ευρύτερη οικογένεια και το κοινωνικό σύνολο), συνεργασία με τους ειδικούς, στρατηγικές διαχείρισης 

συμπεριφορών, οδηγίες αντιμετώπισης του στρες και της κόπωσης των γονιών  στοχεύοντας  στην  ενίσχυση 

της ψυχικής  ανθεκτικότητας  και την ποιότητα του τρόπου ζωής  των οικογενειών τους. Ο συντονισμός της 

ομάδας γίνεται από ψυχολόγο του Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής και Ισότητας των Φύλων, του Δήμου 

Θεσσαλονίκης. 

     Το πρόγραμμα απευθύνεται σε όλους τους κατοίκους του Δήμου μας.Το πρόγραμμα περιλαμβάνει 8 

δίωρες ομαδικές συναντήσεις.Οι συναντήσεις θα πραγματοποιούνται στην αίθουσα της Δημοτικής 

Περιφερειακής Βιβλιοθήκης Κωνσταντινουπόλεως  κάθε Τετάρτη πρωί από 10:00-12:00 και θα ξεκινήσουν 

την Τετάρτη 15/01/2020. Η συμμετοχή των κατοίκων είναι δωρεάν. 

  Οι ενδιαφερόμενοι κάτοικοι μπορούν να συμπληρώνουν μια αίτηση συμμετοχής,την οποία θα 

παραλαμβάνουν: από το Τμήμα Κοινωνικής Πολιτικής & Ισότητας των Φύλων, Μοναστηρίου 53-55, 6
ος

 

όροφος, πρωϊνες ώρες 8:00- 14:00 ή μπορούν να εκτυπώσουν από την ιστοσελίδα του Δήμου, 

www.thessaloniki.gr . Η αίτηση θα αποσταλεί με fax στο τηλέφωνο: 

2310-509048 και  ή θα σταλεί με e-mail στη διεύθυνση: m.kalogeropoulou@thessaloniki.gr, 

 Για περισσότερες πληροφορίες, απευθύνεστε στα τηλέφωνα: 2310-509038, 2310-509050 πρωινές    ώρες 

8:00-14:00μμ . 

    “Η πραγματοποίηση ομάδας γονέων με παιδιά στο φάσμα του αυτισμού έχει ως σκοπό  την αναβάθμιση της 

ποιότητας ζωής των γονέων, και την διευκόλυνση περισσότερων γονέων στο δύσκολο έργο διαπαιδαγώγησης των 

παιδιών τους» δήλωσε ο Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής κ. Χάρης Αηδονόπουλος  και συνέχισε «στόχος των 

ομάδων αυτών είναι η βελτίωση των καθημερινών μας σχέσεων και της επικοινωνίας μας στην οικογένεια». 
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 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Μ. Καλογεροπούλου 
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♦ 
 ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Ονοματεπώνυμο:  

Τηλέφωνο 

Οικίας:  

Κινητό:  

Εργασίας:  

Εργασία (προαιρετική απάντηση):  

Αριθμός παιδιών:  

Ηλικία & Φύλο:  

Ανεργία γονέων:  

Μονογονεϊκή Οικογένεια:  

 
 

Επιθυμώ να λάβω μέρος στις 8 συναντήσεις της ομάδας “ΓονεΪκότητα και φάσμα 

αυτισμού στην προσχολική και σχολική ηλικία” ( 4-12 ετών).   οι οποίες θα πραγματοποιούνται 
κάθε Τετάρτη πρωί. Θα γίνουν συνολικά 8 δίωρες συναντήσεις. Έναρξη:   15/1/2019, στην 
αίθουσα της Δημοτικής Περιφερειακής Βιβλιοθήκης Κωνσταντινουπόλεως, 
Κωνσταντινουπόλεως 45 από τις 10.00-12.00π.μ.   

 

Θεσσαλονίκη …………….. 
 

Ο/Η ΑΙΤΩΝ/ΟΥΣΑ 
 

 


